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NAŠE CENTRUM
Dobrý den.
Právě čtete naše ohlédnutí za rokem 2022. Začal 
pro nás v lednu organizací dobrovolníků 
a dobrovolnic v pandemii a pokračoval intenzivní 
organizací humanitární pomoci uprchlíkům, kteří 
v důsledku vypuknutí válečného konfliktu na 
Ukrajině přijížděli k nám na sever Čech. Od 3. 
března jsme 11 měsíců spolu se 407 dobrovolníky 
pomáhali na Krajském asistenčním centru pomoci 
lidem z Ukrajiny v Ústí nad Labem a snažili se 
vytvořit bezpečné a příjemné prostředí při čekání 
na legalizaci pobytu příchozích. Vedle takto 
náročné práce jsme uspěli se získáním certifikátu 
kvality s názvem Quality Label a zahájili tak 
přípravy na vysílání a hostování dobrovolníků po 
Evropě. V září se k nám připojil německý 
dobrovolník Gerrit a organizací řady aktivit nám 
ukazoval, jak obohacující je mezinárodní 
spolupráce a zapojení mladých lidí do života 
organizace a nejbližší komunity. 

Rok 2022 byl nejintenzivnějším rokem také 
v oblasti dobrovolnické pomoci ve sportu 
a v kultuře; společně s hostitelskými organizacemi 
a pořadateli jsme flexibilně reagovali na rostoucí 

zájem o zdravý životní styl a mezigenerační 
propojování. Skončili jsme rok s neuvěřitelným 
počtem 38.048 dobrovolnických hodin a ve všech 
našich programech, projektech a akcích se zapojilo 
861 dobrovolníků. Moc vám za to všem děkujeme, 
jste úžasní a s vámi je svět laskavým a přátelským 
místem. A my se v Dobrovolnickém centru budeme 
nadále snažit vytvářet takové zázemí, které je na 
dobrovolnické příležitosti rozmanité, dobře 
organizované a smysluplné. 

Dobrovolnictví je pro každého.

Za Manažerský tým, 
Mgr. Lenka Vonka Černá

výkonná ředitelka



OCENĚNÍ KŘESADLO 2022
Ocenìní dobrovolníci:
Štìpánka 
Kovaøíková
Robert Viceník
Marie Mazancová
Anna Jelaèièová
Štìpánka Motejlová
Zlatuše Kazíková

V rámci 21. ročníku akce KŘESADLO 2022 bylo 
oceněno 6 dobrovolníků z Ústeckého kraje, kteří 
věnovali svůj volný čas různým dobrovolnickým 
činnostem. Celkem bylo již za dobu historie akce 
předáno 123 Křesadel.

Smyslem udělování je ocenit dobrovolníky, 
poděkovat jim a šířit myšlenku dobrovolnictví 
směrem k veřejnosti. 

Slavnostní předávání Křesadel se konalo 18. května 
2023 v Císařském sále Muzea Města Ústí nad 
Labem, p.o.

Záštitu nad 21. ročníkem převzalo Informační 
centrum OSN v Praze, v čele s panem Michalem 
Brožou. Večerem provázel Ondra Vodný – 
moderátor rádia Evropa 2. Generálním partnerem 
byla společnost KNAUF INSULATION s r. o., 
která dlouhodobě podporuje občanský sektor na 
Ústecku a Teplicku. 

Slavnostní večer obohatilo vystoupení břišní 
tanečnice Sharky. 

Překvapením večera bylo představení písně 
KRÁSA DOBROVOLNICTVÍ. Autorem je 
písničkách Petr Lüftner, který pro nás složil text 
písně a v rámci programu večera ji osobně 
zazpíval hostům. Píseň je nejen pro dobrovolníky, 
koordinátory dobrovolníků, ale také pro širší 
veřejnost - příznivce dobrovolnictví v celé České 
republice.
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Zpracovala: Bc. Jiøina Gasserová 
koordinátorka Køesadla 2022 

„Cena pro obyèejné lidi, kteøí dìlají 
neobyèejné vìci“.
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KURZY SILNÍ RODIČE – SILNÉ DĚTI®

Vzdìlávací i zážitkový kurz pro rodièe / 
budoucí rodièe nebo pìstouny.

Zpracovala: Bc. Jiøina Gasserová
koordinátorka programu SR-SD®

Témata kurzu jsou zaměřena na rozvoj a posilování 
rodičovských kompetencí, podporu rodičů, sdílení 
zkušeností, příkladů dobré praxe a také výchovu 
bez násilí na dětech ve všech rovinách.

Kurzy vedou vyškolení a zkušení vedoucí 
rodičovských skupin. Setkání probíhají 
interaktivní formou v uzavřené skupině. 

V rámci jednotlivých setkání hovoří lektoři 
s účastníky např. o tom, co je ve výchově důležité, 
jaké jsou základní psychické potřeby dítěte
i rodiče, jak na pravidla a hranice ve výchově nebo 
jak zvládnout konfliktní situace.

Protože jak silný, statečný a vstřícný je 
rodič, tak silné je jeho dítě.

Jsme jediným metodickým centrem kurzu Silní 
rodiče – Silné děti ® v České republice. 

V roce 2022 byly realizovány 4 kurzy:
v Plzni a v Èeských Budìjovicích
Celkem kurz úspìšnì absolvovalo 36 
rodièù.
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HOUSING FIRST —
BYDLÍM A ŽIJI V ÚSTÍ NAD LABEM

Zpracovala: Bc. Lucie Palašèaková
klíèová pracovnice projektu 

Housing first - Bydlím a žiji v Ústí nad Labem je 
pilotním projektem, v rámci, kterého se ověřovaly 
principy práce s lidmi ohroženými bytovou nouzí, 
tedy principy Housing first. Do projektu byli 
přijímáni lidé ve věku od 18 let (jednotlivci, páry 
nebo rodiny), kteří jsou bez domova nebo lidé 
žijící v nevyhovujícím nebo nejistém bydlení. 

Cílem projektu byla eliminace bezdomovectví, 
získání standardního bydlení a následně jeho 
dlouhodobé udržení účastníkem projektu. 
Prohloubili jsme spolupráci s CPI byty a.s., se 
sociálními službami zajišťující adiktologické 
služby a oddlužování. 

Projekt byl ukončen 30. 09. 2022.

Projekt v èíslech:

– celkovì bylo zmapováno 329 osob

– celkový poèet vybraných úèastníkù
 v projektu 157

– zabydleno bylo 33 klientù ve 30 
 domácnostech

– z toho 14 bytù od CPI a 17 bytù 
 od soukromých pronajímatelù

Projekt je financován z evropského Operaèního programu Zamìstnanost.
Èíslo projektu: CZ.03.2.X/0.0/0.0/19_108/0015541 



DOBROVOLNÍCI
POMÁHAJÍ



DOBROVOLNICKÁ SLUŽBA V KULTUŘE

Zpracovala: Eliška Kristková 
koordinátorka dobrovolnické služby

Zapojili jsme i několik ukrajinských dobrovolnic, 
které zajišťovaly koordinaci aktivit pro ostatní 
uprchlíky. V knihovně je prvně také aktivní 
německý dobrovolník Gerrit, který vypomáhá 
v oddělení cizojazyčné literatury.

V roce 2022 se aktivně zapojilo celkem 
37 dobrovolníků, kteří v uvedených organizacích 
strávili 1 474 dobrovolnických hodin. 

Dobrovolnická služba v kultuře je akreditována 
u MV ČR pod č. j.: MV-108612-4/OPK-2021 a od 
roku 2022 eviduje nejen dlouhodobé dobrovolníky 
působící déle než tři měsíce, ale nově také 
krátkodobé dobrovolníky v rámci jednorázových 
činností.

Město Ústí nad Labem podpořilo program v rámci 
žádosti Dobrovolníci v kultuře k nezaplacení.

Tento program umožňuje dobrovolníkům se 
zapojovat ve třech partnerských organizacích:

● Severočeská vědecká knihovna 
 v Ústí nad Labem, příspěvková organizace
● Muzeum města Ústí nad Labem, 
 příspěvková organizace
● Veřejný sál Hraničář, spolek

Co zde dobrovolníci nejčastěji dělají?
Je to různé – od role uvaděče do kina Veřejného 
sálu  Hraničář, přes skenování fotografií v muzeu, 
až po vedení různých kroužků v městské knihovně. 
Právě zde najdeme aktuálně nejširší spektrum 
dobrovolnických aktivit. Daří se zde pořádat akce 
jako například: pánský diskuzní klub na téma 
války, tvořivé dílny, předčítání dětem, deskohraní, 
English club apod.
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DOBROVOLNÍCI VE SPORTU 
Zpracovala: Dana Trojanová
koordinátorka dobrovolnické služby

* 209 zapojených dobrovolníkù 
a dobrovolnic

* 1 555 dobrovolnických hodin

* 10 mentorù a koordinátorù 

* 5 realizovaných prestižních závodù – 
Winter Milada, Urban Challenge, Barvám 
neuteèeš, Cyklozávod Milada, Mattoni 1/2 
Maraton Ústí nad Labem

Naším hnacím motorem jsou dobrovolníci, kteří 
věnují svůj volný čas a energii činnosti, v níž vidí 
smysl. 

Dobrovolnictví ve sportu je již nepostradatelnou 
součástí mnoha sportovních akcí v našem městě 
a aktivně zapojení dobrovolníci jsou podporou 
jak závodníkům tak i organizátorům.

Mezi oblíbené činnosti patří příprava 
občerstvovacích stanic, předávání medailí, 
registrace závodníků, úschova zavazadel nebo 
dohled nad trasou závodu. 

V roce 2022 se nám podařilo navázat 
a prohloubit spolupráci s organizátory 
nejrůznějších sportovních akcí v Ústí nad Labem 
a jeho okolí.

Program Dobrovolníci ve sportu je akreditován u MV ÈR pod è. j.: 
È.J.: MV-135404-4/OPK-2022
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MANAŽERSKÁ AKREDITACE DOBROVOLNICKÉ 
SLUŽBY VI. / DÁLE MADS VI. /

Zpracovala: Bc. Jiøina Gasserová 
koordinátorka MADS VI.

Dobrovolnický program MADS VI. umožňuje 
spolupráci s partnerskými organizacemi 
v Ústeckém kraji. Od roku 2008 dochází 
dobrovolníci do neziskových i příspěvkových 
organizací. 

Tráví volný čas s lidmi, kteří se cítí osamocení, 
uvítají nové zážitky nebo něco potřebují. 
Dobrovolníci jsou milými společníky, povídají si 
i naslouchají, doprovází na procházku, hrají 
stolní hry, předčítají, doučují. Věnují tak svůj 
volný čas, nápady a hlavně dobrou náladu. 

Partnerské organizace:
Domov pro seniory Dobětice, příspěvková 
organizace – Domov pro osoby se zdravotním 
postižením, p.o. – Oblastní charita Ústí nad 
Labem – Fokus Labe, z.ú. – Rodinné centrum 
Slunečník, z.s. – Dětský domov a Školní jídelna 
Střekov, příspěvková organizace – Domov Velké 
Březno, příspěvková organizace – Camphill na 
soutoku, z.s. – Domov pro seniory Krásné 
Březno, příspěvková organizace – Domov pro 
seniory Severní Terasa, příspěvková organizace – 
BATEAU, z.s. – Domov pro seniory Chlumec, 
příspěvková organizace – Diakonie Českobratrské 
církve evangelické – Centrum sociálních služeb 
Děčín, příspěvková organizace – Oblastní charita 
Česká Kamenice – Agentura Pondělí, z.s. – 
Dětský domov a Školní jídelna Tuchlov, 
příspěvková organizace – Domov pro seniory 
Orlická a Azylový dům pro matky s dětmi, 
příspěvková organizace – Centrum sociální 
pomoci Litoměřice, p. o. – Tyfloservis, o.p.s. – 
Poradna pro občanství / Občanská a lidská práva 
– NADĚJE

Rok 2022 v èíslech:

* 97 dobrovolníkù stojí za 2 532,5
 dobrovolnickými hodinami

* dobrovolníci docházeli do 
22 organizací

* probìhlo 17 školení pro nové 
 dobrovolníky

* koordinátoøi dobrovolníkù 
 v partnerských organizacích 
 absolvovali 2 supervizní / intervizní
 setkání

* zapojily se také 2 dobrovolnice - 
 canisterapeutky, které se svými 
 pejsky docházely za seniory nebo 
 dìtmi s postižením

Dobrovolnická služba s názvem MADS VI. je akreditována u MV ÈR pod è.j. 
MV-140586-6/OPK-2020.
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WEBOVÉ STRÁNKY 
www.dobrovolnictvi-usteckykraj.cz
Webové stránky nabízí přehled aktualit a informací 
z Ústeckého kraje v oblasti dobrovolnictví. Ke 
shlédnutí jsou i příběhy dobrovolníků, nominace 
na ocenění Křesadlo, databáze spolupracujících 
organizací, přehled nejčastější otázek a odpovědí. 
Spolupracující organizace měly možnost 
zveřejnění svých poptávek po dobrovolnících. Ke 
zviditelnění přispěla online registrace zájemců 
o dobrovolnictví prostřednictvím tohoto webu 
nebo zveřejnění odkazu a informací na webových 
stránkách Ústeckého kraje. 

V roce 2022 působilo Regionální dobrovolnické 
centrum pro Ústecký kraj již 2. rokem v našem 
kraji. Opět bylo cílem podpořit a propagovat téma 
dobrovolnictví, aktualizovat webovou stránku 
a předávat informace organizacím, které 
s dobrovolníky spolupracují, dobrovolníkům 
i zástupcům různých úřadů. 

Napříč krajem probíhala také setkání, 
konzultace, poradenství nebo školení 
koordinátorů dobrovolníků. Aktivně jsme se 
angažovali v pomoci uprchlíkům z Ukrajiny - 
koordinovali jsme dobrovolníky v Krajském 
asistenčním centru pomoci Ukrajině (KACPU), 
humanitární pomoci, podporovalii jsme adaptaci 
několika rodin z Ukrajiny, kteří bydleli v Ústí nad 
Labem. 

Byli jsme hodnotným partnerem Ústeckého kraje. 

REGIONÁLNÍ DOBROVOLNICKÉ CENTRUM PRO ÚSTECKÝ KRAJ

PROVOZOVANÉ DOBROVOLNICKÝM CENTREM, Z.S.

Zpracovala: Bc. Jiøina Gasserová 
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KRAJSKÉ ASISTENČNÍ CENTRUM POMOCI 
UKRAJINĚ (KACPU) ÚSTECKÉHO KRAJE

Zpracovaly: Mgr. Barbora Rösslerová, Eliška Kristková
koordinátorky dobrovolníkù

KACPU na adrese Hoření 13 v Ústí nad Labem 
bylo místem, kde se od března 2022 dostalo 
pomoci lidem, kteří prchli před válečným 
konfliktem na Ukrajině. Primárně KACPU 
sloužilo Ukrajincům k registraci a získání povolení 
k pobytu. Díky neúnavné práci dobrovolníků, 
neziskových organizací, složek integrovaného 
záchranného systému a za podpory Ústeckého 
kraje tu však uprchlíci nalezli i důstojné zázemí. 
Zde si mohli po namáhavé cestě odpočinout, 
občerstvit se a vybavit se základními hygienickými 
potřebami, šatstvem či potřebami pro děti.

V červnu 2022 pro zapojené dobrovolníky 
uspořádali děkovnou akci s názvem Opejkačka, 
kam dorazil i pan hejtman Ing. Jan Schiller. Využil 
tak příležitosti osobně poděkovat všem 
dobrovolníkům, tlumočníkům a ostatním lidem, 
kteří se na pomoci podíleli.

Mezi další významná setkání z KACPU patřila:
06/2022 - Filippo Grandi, vysoký komisař 
UNHCR (United Nations High Commissioner for 
Refugees)
07/2022 - Mgr. Oleksandr Lutsenko, konzul 
Velvyslanectví Ukrajiny v ČR
11/2022 - Viktoriya Shaban z oddělení právní 
ochrany uprchlíků UNHCR

KACPU v èíslech:

* do pomoci se zapojilo 407 
 dobrovolníkù a dobrovolných 
 tlumoèníkù

* tito dobrovolníci pomoci vìnovali 
12 633 hodin svého èasu

* dobrovolnickou pomoc jsme 
 nabízeli 42 týdnù

* registrací KACPU prošlo 21 352 
 lidí z Ukrajiny
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DOBROVOLNÍCI, DĚTI 
A MLÁDEŽ
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PROGRAM PĚT P

Zpracovala: Mgr. Barbora Rösslerová
koordinátorka programu Pìt P

Pět P je jedním z preventivních mentoringových 
programů, který je v Dobrovolnickém centru, z. s. 
realizován. Principem tohoto programu je ve 
dvojici, kterou tvoří dobrovolník a dítě, smysluplně 
trávit volný čas dítěte. Náplň schůzky si každá 
dvojice určuje sama, vždy ale s ohledem na potřeby 
dítěte a podporu jeho přirozeného vývoje. Díky 
programu Pět P nejen děti ale také dobrovolníci 
získávají nové zážitky, navzájem se seznamují 
s životem toho druhého, poznávají okolní svět 
i sebe samotné.

Program v Dobrovolnickém centru, z. s. funguje 
již od roku 2000 a je součástí Národní asociace 
dobrovolnictví, z. s. .

Pìt P v roce 2022
* Do programu jsme zapojili 20 
dvojic, které spolu trávily minimálnì 
dvì hodiny každý týden. Venèily 
domácí mazlíèky, poznávaly Ústí i jeho 
blízké okolí, vìnovaly se školní 
pøípravì, hrály spoleèenské hry, 
malovaly, povídaly si a byly si 
vzájemnou oporou.

* Dobrovolníci vìnovali dìtem 
866,5 dobrovolnických hodin. 

* Podpoøili jsme je 2 supervizními 
setkáními a probìhly 2 výcviky
dobrovolníkù.

* Pro dìti i dobrovolníky jsme 
pøipravili 3 spoleèné aktivity.

Jaké to je být dobrovolníkem 
v Pìt P?
„Uly mi hodnì pøipomíná mì v jejím 
vìku. Jsem neskuteènì vdìèná, že tu pro 
ni mùžu být, že má ve mnì oporu, kterou 
jsem já nemìla. Zároveò mì vrací do 
tìchto let, protože my dospìlí èasto 
zapomínáme, jaké to bylo být dítìtem.“

dobrovolnice Gabèa

Program Pìt P je akreditován u MV ÈR è. j.: MV – 140667-5/OPK-2020 
dle zákona è. 198/2002 Sb., o dobrovolnické službì.

PØÁTELSTVÍ

PODPORA

PREVENCE

PÉÈE

POMOC
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PROGRAM KOMPAS®

Zpracovala: Petra Prachaøová 
koordinátorka Programu KOMPAS®

KOMUNIKACE
PARTNERSTVÍ
SPOLUPRÁCE

Program KOMPAS® v roce 2022
* Vìnovali jsme se v rámci 2 
skupinek 15 dìtem a 8 
dobrovolníkùm a dobrovolnicím. 

* V tomto roce jsme uspoøádali 3
spoleèné akce:
- výlet do ZOO 
- kreslící soutìž 
- vánoèní besídku 

* Probìhly 2 výcviky, kde jsme 
proškolili 5 nových dobrovolnic. 

* Douèovatelna byla zázemím, které 
mohlo využívat 13 dìtí a 12 
dobrovolníkù.

* Obnovili jsme Deskovké hry, kdy 
se dìti každé pondìlí scházeli s 
dobrovolníky. Celkem se hrám 
vìnovalo 10 dìtí a 3 dobrovolníci.

Program KOMPAS® je akreditován u MV ÈR è. j.: MV-149865-6/
OPK-2021 dle zákona è. 198/2002 Sb., o dobrovolnické službì.

✔ Kamarádské vztahy zpravidla 6 dětí 
a 2 dobrovolníků potkávajících se 1x týdně 
na 2-3 hodiny odpoledne po dobu 5 měsíců. 
✔ Zažití úspěchů, přijetí a zážitků mezi 
vrstevníky a pozitivními dospělými vzory. 

Program KOMPAS® je duševním vlastnictvím 
Dobrovolnického centra, z. s. (DC) a udává ten 
správný směr.

DC je členem Národní asociace dobrovolnictví, 
z. s. v ČR.
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INTEGRACE CIZINCŮ
Zpracovala: Mgr. Barbora Rösslerová
koordinátorka projektu

Celý projekt byl realizován pod záštitou programu Ministerstva vnitra Èeské 
republiky „Projekty obcí na podporu integrace držitelù doèasné ochrany na lokální 
úrovni v roce 2022“.

Projekt se zaměřoval na adaptačně – integrační 
fázi příchodu lidí utíkajících před válečným 
konfliktem na Ukrajině. Mapovali jsme reálné 
potřeby těchto lidí žijících v Ústí nad Labem a jeho 
blízkém okolí a reagovali na ně – odkazem na další 
organizace, zorientováním se ve městě, podporou 
v nelehké životní situaci i motivací k aktivnímu 
životu v našem kraji. 

S pomocí proškolených dobrovolníků jsme také 
dokázali reagovat na potřeby týkajících se volného 
času dětí či stesku po kulturním vyžití. Díky 
projektu mohly děti z Ukrajiny navštívit 
zoologickou zahradu, vyrábět vánoční a 
halloweenské ozdoby nebo zdobit perníčky. 
Ukrajinské ženy s námi pekly bábovky, se svými 
dětmi zhlédly divadelní představení Louskáček a 
zažily atmosféru festivalu KULT. Senioři měli 
možnost potkávat se v ENTER22 a sdílet 
s ostatními své radosti i strasti. Preventivně jsme 
se snažili o to, aby někteří uprchlíci nebyli 
přepečovávaní a některým se služeb nedostávalo.

Souèást projektu „Podpora integrace 
držitelù doèasné ochrany na území 
Statutárního mìsta Ústí nad Labem 
v roce 2022“.

Projekt v èíslech
* V realizaci projektu se zapojilo 
 20 dobrovolníkù.

* Probìhlo jedno 3denní školení
 dobrovolníkù.

* Pro lidi pøicházející z Ukrajiny jsme 
 spoleènì s dobrovolníky pøipravili 
 9 aktivit, kterých se zúèastnilo 
 80 osob.

* V rámci projektu jsme 
 spolupracovali se 6 partnery.



SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY 
S DĚTMI (SAS)

Zpracovala: Bc. Lucie Palašèaková
vedoucí sociální služby

Posláním SAS je pomáhat při řešení problémů, 
které nepříznivě ovlivňují fungování rodin a které 
nejsou rodiny schopny samy vyřešit. 

Jedná se o rodiny s dětmi v Ústí nad Labem 
a blízkém okolí do 15 km od hranice města. 
Rodinám a dětem nabízíme individuální pomoc 
ambulantní a terénní formou na základě potřeb 
rodiny nebo skupinovou práci s celou rodinou. 

V roce 2022 se nám podařilo v SAS nasměrovat 
a být pomocnou rukou 21 rodinám s dětmi, 
které se ocitly v tíživé životní situaci a vyhledali 
naši pomoc. S rodinami jsme navázali 
důvěryhodné vztahy, které nám pomohli 
k úspěšnému dokončení cílů. Nejvíce jsme řešili 
stabilitu příjmů, udržení bydlení, materiální 
a potravinovou pomoc. Navázali jsme užší 
spolupráci s nadací Klub svobodných matek. 
Ukázalo se, že rodiny v nás mohou vidět 
podporu a pomocnou ruku, kterou často ani 
nečekali.

V rámci projektu Elektromobily pro sociálně 
aktivizační služby v Ústí nad Labem jsme si 
převzali jedno ze dvou slíbených elektromobilů.

SAS pro rodiny s dìtmi v roce 
2022: 
* pracovali jsme s 21 rodinami

* 6 rodinám jsme pomohli najít 
vhodné bydlení a pomohli se 
zabydlením 

* 3 rodiny v akutní finanèní tísni 
byly podpoøeny nadací Klub 
svobodných matek - konkrétnì 
finanèním pøíspìvkem na zaplacení 
nájmu 

* 12 dìtí se podaøilo zapojit do 
mentoringového programu KOMPAS® 
a vyplnit smysluplnì jejich volný èas

* 4 dìtem jsme ve spolupráci se 
školou domluvili sportovní kroužek 
zdarma nebo douèování ve škole
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Projekt: ELEKTROMOBILY PRO SOCIÁLNÌ AKTIVIZAÈNÍ SLUŽBY V ÚSTÍ NAD 
LABEM je spolufinancován Evropskou unií v rámci reakce Unie na pandemii 
COVID-19.

CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0017218 Cílem projektu je poøízení dvou vozidel pro 
sociální služby Dobrovolnického centra, z. s. za úèelem kvalitního poskytování 
stávajících sociálních služeb. Realizací projektu dojde ke zvýšení ochrany ŽP 
v dùsledku využívání vozidel na alternativní paliva.
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MEZINÁRODNÍ
A PŘÍHRANIČNÍ
SPOLUPRÁCE



DOBROVOLNICTVÍ PRO KAŽDÉHO 2

Zpracovala: Irena Lenková,
koordinátorka projektu IMProVE 2.0

IMProVE 2.0 - Inclusive Methods 
in Professional Volunteering in Europe

Projekt IMProVE 2.0 je financován z programu Evropské unie Erasmus+. Byl 
zahájen v listopadu 2021 a stanovuje aktivity pro 36 mìsícù mezinárodní 
spolupráce, Dobrovolnické centrum, z.s. je vedoucím projektu.
Èíslo projektu: 2021-1-CZ01-KA220-ADU-000035109

V projektu IMProVE 2.0 se věnujeme jednotlivým 
aktivitám dle plánu projektu - vytváříme 
komplexní přístup k propagaci, podpoře 
a zavádění inkluzivního dobrovolnictví, aby 
dobrovolnictví bylo přístupné a přínosné pro 
každého. Během roku 2022 jsme se osobně setkali 
s projektovými partnery z italské organizace 
Uniamoci, německé organizace - Gemeinsam leben 
und lernen Europa e.V. a z litevské organizace 
Jaunuoliu dienos centras na Kick-off meetingu 
v Passau v dubnu a v srpnu jsme hostili naše 
projektové partnery v Ústí nad Labem.

V rámci projektu v roce 2022 
vznikly tyto výstupy:

* Materiál k pilotnímu školení pro 
Inclusion Buddies (Badíky) - 
dobrovolníky, kteøí budou oporou 
dobrovolníkùm s postižením.

* Školící osnova pro dobrovolníky 
s postižením nebo duševním 
onemocnìním.

* Koncept informaèního setkání pro 
osoby s a) mentálním a b) tìlesným 
postižením na podporu dobrovolnictví.

* Propagaèní video - inkluzivní 
dobrovolnictví.

* 2 dobrovolnické aktivity pro 
dobrovolníky s postižením (wheelmap.
org, "Check my place").

* Matching strategy (spojovací 
strategie – doporuèení): Jak sblížit 
dobrovolníka s postižením s badíkem 
(Inclusion Buddy).

* Stakeholder breakfast – 
koncept snídaní s vlivnými lidmi ve 
vaší lokalitì, se kterými se dá vytváøet 
spoleèná síť podporující funkèní 
inkluzivní dobrovolnictví.

* Koncept kontaktování a 
pøesvìdèování nevládních organizací 
pro poskytování dobrovolnických 
pozic.

* Prùzkum stávající situace v 
neziskových organizacích (zkušenosti s 
inkluzivním dobrovolnictvím).

Výstupy v projektu vytváří prostor pro praktické 
aktivity, které budou realizované v následujících 
letech, ale i po skončení projektu. Jsou to např. 
školení zúčastněných skupin (dobrovolníci 
s postižením, badíci, koordinátoři), propojování 
těchto lidí a vytváření funkčního modelu 
inkluzivního dobrovolnictví. Zároveň neustále 
různými cestami rozšiřujeme povědomí o projektu 
a inkluzivním dobrovolnictví.
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SILNÍ SOUSEDÉ 2.0

Zpracovala: Mgr. Nadìžda Pažoutová
koordinátorka projektu 

Vícejazyènost v pøíhranièním regionu díky 
binacionální dobrovolné službì.

V roce 2022 jsme zahájili čtvrtý rok projektu Silní 
sousedé 2.0, který byl o deset měsíců prodloužen.

Silní sousedé 2.0 jsou společným projektem 
Dobrovolnického centra, z.s. a Paritätische 
Freiwilligendienste Sachsen gGmbH zaměřeným 
na příhraniční výměnu dobrovolníků skrze 
BFD (Bundesfreiwilligendienste) a IJFD 
(Internationaler Jugendfreiwilligendienste).

Jeho hlavní myšlenkou je vysílání dobrovolníků 
z Česka do sousedního Německa a německých 
dobrovolníků do Ústeckého, Libereckého 
a Karlovarského kraje. V obou zemích se tito mladí 
lidé věnují dobrovolné činnosti v organizacích 
zaměřených na přírodu, zvířata, spoluobčany 
s postižením, výuku a vzdělávání nebo kulturu. 
Na obou stranách hranice nacházejí zapojené 
organizace v dobrovolnících výraznou pomoc.

Ve druhé polovině tohoto roku jsme hlavní cíle 
projektu podpořili při prezenčních setkáních 
našich dobrovolníků.

V roce 2022 celkem 31 našich 
dobrovolníkù vykonalo 18 220,5 
hodin ve svých organizacích:

* 10 èeských dobrovolníkù 
v Nìmecku vykonalo 6 546 hodin

* 21 nìmeckých dobrovolníkù 
v Èechách vykonalo 11 675,5 hodin

Tento projekt podporuje: Evropská unie – Evropský fond pro regionální rozvoj a 
Program spolupráce na podporu pøeshranièní spolupráce mezi Èeskou republikou 
a Svobodným státem Sasko 2014 – 2020. Èíslo projektu: 100367528
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PROJEKT D-CARE - INOVATIVNÍ MODELY 
INTELIGENTNÍ PÉČE 

Vypracovala: Mgr. Jiøina Písková
koordinátorka projektu D-CARE

Smart care lab
Úspěšně jsme realizovali inovační soutěž, která 
proběhla i v České republice. Přihlásilo se do ní 
8 firem a start-upů, z nichž zástupci quadruple 
helix vybrali vítěze, se kterým jsme prošli 
následným procesem spolutvorby (co-creation) 
a validace.

Projektem D-CARE vytvořená Smart care lab dala 
vzniknout pod vedením Mgr. Karolíny 
Wankovské, DiS. ředitelky Diecézní Charity tzv. 
Living Lab, živé laboratoři, která umožní testování 
a validaci chytrých řešení v praxi. Udržitelnost je 
v Ústeckém kraji zajištěná formou Digital health 
platform, která je součástí ICUK (Inovačního 
centra Ústeckého kraje) a má statut referenčního 
místa pro aktivní a zdravé stárnutí (RSCN).

Funkční partnerství a spolupráce
Setkávali jsme se, spolupracovali a diskutovali se 
74 organizacemi zejména z Ústeckého kraje na 
více než 20 setkáních (online i prezenční 
konference, workshopy, semináře)

Nejužší spolupráci jsme navázali s našimi partnery:
● Obec Tisá
● Město Lovosice
● MAS Brdy Vltava, o.p.s
● Charita Litoměřice
● Městský ústav sociálních služeb města 
Jirkov, p.o.
● Inovační centrum Ústeckého kraje, z.s
● Dex Innovation, z.s

Výsledky projektu D-
CARE

Cílem projektu D-CARE (Interreg Danube), 
ukončeného 31. 12. 2022, bylo zlepšit podmínky 
v sociálním a zdravotním sektoru napříč zeměmi 
podunajského regionu (Česká republika, 
Maďarsko, Rakousko, Německo, Slovinsko, 
Rumunsko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, 
Moldávie). Nepříznivý demografický vývoj 
směřuje k širšímu využívání digitalizace v péči 
o stárnoucí populaci.

Konsorcium projektu se skládalo z 23 
projektových partnerů z 9 zemí podunají a 
sdružovalo národní a regionální, veřejné, 
neziskové a soukromé organizace a univerzity. 
Tento model spolupráce nazývaný quadruple helix 
mechanismus, efektivně a funkčně propojil ve 
stejné věci všechny aktéry, kteří postupovali 
a spolupracovali synchronizovaně. Takto vzniklá 
Smart Care Lab, pomohla k neformálnímu 
sdružování organizací za účelem inovací v tomto 
sektoru.

Za Českou republiku byly partnery Univerzita 
Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem 
a Dobrovolnické centrum, z.s.

Èíslo projektu: DTP656
Projekt spolufinancovaný z fondù Evropské unie (ERDF, IPA, ENI).



MEZINÁRODNÍ A PØÍHRANIÈNÍ SPOLUPRÁCEDOBROVOLNICKÉ CENTRUM ÚSTÍ NAD LABEM

46 47

Agenda D-CARE v praxi
Podařilo se nám integrovat pracovní výstupy 
D-CARE do agendy Asociace poskytovatelů 
sociálních služeb ČR, z.s i do strategických 
dokumentů, např. do Střednědobého plánu 
rozvoje ÚK nebo do Komunitního akční plánu 
města Ústí nad Labem.

Vzdělávání s projektem D-CARE
Díky projektu vznikly také příležitosti ve 
vzdělávání. Projektoví partneři z univerzitního 
prostředí vytvořili 24 online školících modulů 
s cílem zlepšit kompetence odborné a laické 
veřejnosti. Český národní program vzdělávání. 
Všechny vytvořené moduly jsou pak k dispozici 
v českém i anglickém jazyce na vzdělávací 
platformě D-CARE.

Další publikace vytvořené v projektu D-CARE:
V projektu D-CARE jsme vytvořili 3 publikace, 
které mají sloužit jako inspirace pro další 
organizace (místní samosprávu, poskytovatele 
sociální a zdravotní péče, vzdělávací a výzkumné, 
či neziskové organizace), které se chtějí zapojit do 
inovací a digitalizace v oblasti sociálních 
zdravotních služeb.

Zkušenosti a doporučení sepsali partneři projektu 
D-CARE do následujících publikací:.
1. Publikace: Simple Guidelines for Scouting 
Innovatives Smart care Services
2. Publikace: Innovative Learning Environments, 
Tools for addressing Current skills gaps
3. Publikace: Local public authorities Handbook, 
for testing, validation and implementing smart 
care service models.

Další informace o projektu naleznete na adrese 
http://www.interreg-danube.eu/d-care
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PROJEKT PROVOL DIGITAL 

Zpracovala: Nicol Magrotová

Od 1. ledna 2022 jsme se zapojili do mezinárodního 
projektu ProVol Digital, který navazuje na projekt 
ProVol (Professional volunteer).

Lead partnerem je německá organizace 
Gemeinsam leben und lernen in Europa e.V. 
z Passau. Dalšími partnery Dobrovolnického 
centra, z.s. jsou organizace z Rakouska (EB 
projektmanagement GmbH) a Rumunska 
(Centrul de Voluntariat Cluj-Napoca). 

Cílem projektu je převést naše již existující 
školení „Profesionalizace dobrovolnictví“ pro 
koordinátory dobrovolníků, akreditované 
Ministerstvem vnitra a školené prezenční formou, 
do digitální podoby e-learningových školení. 
Důležitou přidanou hodnotou ProVol Digital je 
zvýšení dostupnosti profesionálního školení. Více 
koordinátorů dobrovolníků z dalších zemí bude 
mít přístup k ProVol školení.

– Professional volunteer management and 
training through digitalization
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Projekt v èíslech:
* v záøí 2022 jsme se zúèastnili 
 mezinárodního projektového 
 setkání partnerù v rumunském 
 mìstì Cluj-Napoca

* školením digitálních dovedností 
 prošlo v mìsících listopadu a 
 prosinci celkem 9 úèastníkù

* školení jsme provedli v celkovém 
 rozsahu 40 hodin
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EUROPEAN SOLIDARITY CORPS 
VOLUNTEERING ACTION

Projekt v èíslech:
* za rok 2022 jsme vyslali 
 3 dobrovolníky do zahranièí
 (konkrétnì Francie a Portugalska)

* ke konci roku 2022 naši 
 3 dobrovolníci v zahranièí vyvinuli 
 celkem 1 515 hodin
 dobrovolnické èinnosti

V posledních několika měsících roku 2021 jsme 
v týmu intenzivně připravovali podklady 
a pracovali společně na žádosti o Quality Label.

V lednu 2022 byla Dobrovolnickému centru, z.s. 
udělena tzv. Quality Label. pro dobrovolnickou 
činnost.

Jedná se o prestižní mezinárodní akreditaci 
Evropského sboru solidarity (ESS je jedním 
z programů Evropské unie), kterou nám udělila 
národní agentura v ČR – Dům zahraniční 
spolupráce, a to na 5 let. 

Jako držitel Quality Label v Lead roli můžeme 
financovat vysílání mladých lidí od 18 do 30 let, 
abychom jim umožnili získat zkušenosti 
v zahraničí a také v České republice.

Projekt podléhá naøízení Evropského parlamentu a Rady (EU) è. 2021/888 ze dne 20. 
kvìtna 2021, kterým se stanoví právní rámec Evropského sboru solidarity a kterým 
se mìní naøízení (EU) è. 2018/1475 a naøízení (EU) è. 375/2014, OJ L 202, 8.6.2021, 
p. 32-54.

Vypracovala: Nicol Magrotová
koordinátorka projektu

2022-1-CZ01-ESC51-VTJ-000080494
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THE EUROPEAN GRAND TOUR

Vypracovala: Mgr. Jiøina Písková
koordinátorka projektu EGT

Naše motto je: Budovat Evropu s mladými 
lidmi a pro mladé lidi: Evropská obèanská 
dobrovolná služba - Služba pro všechny.

V květnu 2022 jsme zahájili naši spolupráci 
v rámci mezinárodního projektu The European 
Grand Tour.

Lead partnerem projektu je francouzská 
organizace Collectif pour un Service Civique 
Européen, účastní se ho celkem 9 organizací ze 
7 zemí (Francie, Itálie, Malta, Rumunsko, 
Estonsko, Řecko a Česká republika).

V květnu 2022 proběhly v rámci projektu ve 
Štrasburku dvě zásadní aktivity:
1. zv. Kick-off meeting všech projektových 
partnerů, kde jsme se nejen seznámili, ale 
definovali jsme úkoly a výstupy na celé období 
trvání projektu
2. pětidenní Festival dobrovolníků, který 
umožnil setkání desítek mladých lidí z Evropy 
ke společným workshopům, interkulturním 
výměnám a neformálnímu učení. Zásadní 
myšlenkou bylo zvýšení motivace k dobrovolnictví. 
Budou jmenováni ambasadoři dobrovolnictví, tedy 
mladí lidé, kteří budou ideu dobrovolnictví šířit 
mezi vrstevníky ve svých zemích

Příklady společných úkolů a cílů projektu:
a) rozšíření občanské dobrovolné služby 
(celodenní dobrovolnictví) známé např. z Francie, 
Itálie, Německa, do zemí, kde ještě neexistuje, 
tedy také do České republiky

b) vytvoření Evropské dobrovolné služby, kdy 
bude mladý člověk na dobrovolnické misi na 
6 měsíců ve své zemi a následně po stejnou dobu 
v některé zemi EU

Vydali jsme a podepsali společný dokument 
Manifest pro Evropskou občanskou službu – 
od občanské společnosti, který je k dispozici ve 
francouzském originále Manifeste pour un 
Service Civique Européen – de la Société Civile.

Věříme v novou perspektivu pro mladé lidi v České 
republice i v dalších zemích EU. Jet vykonávat 
smysluplnou činnost pro sebe sama a lokální 
komunitu a následně být v tomto smyslu aktivními 
také v některém ze států Evropské unie.

Èíslo projektu:2021-2-FR02-KA220-YOU-000050835
Projekt financovaný Evropskou unií, programem Erasmus +
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ACTIVE COLLECTIVE
Zpracovaly: Mgr. Lenka Vonka Èerná,
øeditelka Dobrovolnického centra, z.s.

Mgr. Marie Burkhardtová, 
realizátorka projektových aktivit 

V únoru roku 2022 byl zahájen v rámci 
mezinárodní spolupráce Erasmus + nový evropský 
projekt Active Collective. Projekt spojuje sedm 
evropských organizací v myšlence propagace 
a rozvoje sociálních zahrad v evropských městech. 
Sociální zahrada je místo, kde široká veřejnost bez 
nutnosti finanční úhrady může cestou sociálního 
zahradničení pomoci k aktivnímu životu 
nevyužitých ploch. Vytvoření míst pro společná 
mezigenerační setkávání, přirozené sdružování 
lidí, pěstování zeleniny, bylinek, květin, potkávání 
lidí, různé společenské aktivity, podpora trvale 
udržitelného rozvoje aj. A my chceme taková malá 
příjemná místa pro všechny i v Ústí nad Labem.

Dobrovolnické centrum v projektu figuruje jako 
partnerská organizace. Další zapojené organizace 
jsou z Francie, Lotyšska, Nizozemí, Rakouska, 
Rumunska a Řecka. 

 Na počátku projektu, na jaře roku 2022, bylo 
uskutečněno pro všechny zapojené organizace 
první mezinárodní setkání v Lotyšsku. Na podzim 
roku 2022 vyjelo 5 žen z různých organizací 
z České republiky na workshop do Nizozemí. V rámci zážitkového tvůrčího semináře se potkaly 

s dalšími 30 účastníky z dalších zemí. Přivezly si 
zkušenosti, inspiraci, typy a nápady, jak mohou 
sociální zahradu založit, starat se o ni, propagovat 
a udržitelně ji vést. Další tři takové inspirativní 
výjezdní setkání jsou plánována na rok 2023 
a 2024. 

 Dobrovolnické centrum v roce 2022 spolu 
s dobrovolníky květinami osázelo nevyužitý tzv. 
Malý městský záhonek v centru města Ústí nad 
Labem. 

V roce 2023 se v rámci projektu 
plánuje:
* tvùrèí workshop v organizaci 
 v Nizozemí, kterého se zúèastní 
 spolu s dalšími úèastníky z 
 evropských zemí i 5 úèastníkù z celé 
 Èeské republiky

* zvýšení povìdomí široké veøejnosti 
 o sociálních zahradách

* propojení dalších aktivních lidí v 
 mìstì Ústí nad Labem

* tvorba instruktážních videí
 týkajících se sociálních zahrad

* opìtovné osázení Malého 
 mìstského záhonku

* podpora založení malé mìstské 
 sociální zahrady

Èíslo projektu: 2021-1-NL01-KA220-ADU-000026100 28/02/2022 - 27/02/2025
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PODĚKOVÁNÍ
A  HOSPODAŘENÍ



SPONZOŘI, PARTNEŘI A PODPOROVATELÉ 
v roce 2022 

DĚKUJEME ZA POMOC, PODPORU A  ZÁJEM, 
KTERÉHO SE NÁM OD VÁS DOSTALO

Bateau, z. s.
Centrum pro regionální rozvoj ÈR
Centrum sociální pomoci Litomìøice, p. o.
Centrum sociálních služeb Dìèín, p. o.
Èesko-nìmecký fond budoucnosti
Èeský rozhlas Sever
Èlovìk v tísni, o. p. s.
DC YORK, s. r. o.
Der Kinderschutzbund Landesverband 
Sachsen
Dìtské domovy v Ústeckém kraji
Diakonie ÈCE — SKP v Litomìøicích
Dobrovolníci a dobrovolnice
Domov pro seniory Chlumec, p. o.
Domov pro seniory Dobìtice, p. o.
Domov pro seniory Orlická a Azylový 
dùm pro matky s dìtmi, p. o.
Domov Velké Bøezno, p. o.
Domov pro seniory Krásné Bøezno, p. o.
Domov pro osoby se zdravotním 
postižením

Dùm dìtí a mládeže Ústí nad Labem, p. o.
Dùm zahranièní spolupráce
ERASMUS +
EVROPSKÁ UNIE
Evropské sbory solidarity
Gemeinsam leben und lernen in Europa
Gymnázium Josefa Jungmanna
Gymnázium Teplice
Hasièský záchranný sbor Ústeckého kraje
HESTIA 
— Centrum pro dobrovolnictví, z. ú.
Charita Ústí nad Labem a Charita 
Litomìøice
Individuální dárci
Informaèní centrum OSN, Praha
KNAUF INSULATION, s. r. o.
Knihovna Ústeckého kraje, p. o.
Krajská zdravotní, a. s. 
Losan s. r. o.
Mìstské služby Ústí nad Labem, p. o.
Mìstské obvody Ústí nad Labem

Mìstský ústav sociálních služeb 
Jirkov, p. o.
Ministerstvo vnitra ÈR
Ministerstvo práce a sociálních vìcí ÈR
Ministerstvo pro místní rozvoj ÈR
Ministerstvo zdravotnictví ÈR
Muzeum mìsta Ústí nad Labem, p. o.
Nadìje
Nadace ÈEZ
Nadace Open Society Fund Praha
Národní síť Zdravých mìst ÈR
Obchodní akademie a jazyková škola 
s právem SJZ - Ústí n. L
Obèanská a lidská práva, z.s.
Paritätische Freiwilligendienste Sachsen 
gGmbH
Policie ÈR
Poradna pro obèanství
PROTEBE live, z. s.
RADKA, z. s., Kadaò
Rodinné centrum Sluneèník, z. s.
Sinch, s. r. o.
Sluneènice z.s.
Spiralis, z. s.
Spolek Silná rodina
Správa národního parku Èeské Švýcarsko
22 HLAV s. r. o.
Statutární mìsto Ústí nad Labem
Støední školy v Ústeckém kraji
Tempo team prague, s. r. o.
Tyfloservis, o.p.s.
University of Medicine and Pharmacy 
"Iuliu Hateganu" Cluj Napoca
Univerzita Jana Evangelisty Purkynì 
v Ústí nad Labem
Úøad práce ÈR
Ústecká komunitní nadace
Ústecký kraj
Veøejný sál Hranièáø, spolek
VLTAVA LABE MEDIA a. s.
YMCA v Ústí nad Labem
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena členům spolku Dobrovolnické centrum, z.s.

Zpráva o ověření účetní závěrky

Výrok auditora

Provedli  jsme  audit  přiložené  účetní  závěrky  organizace  Dobrovolnické  centrum,  z.s. (dále  také
„Organizace“)  sestavené  na  základě  českých  účetních  předpisů,  která  se  skládá  z  rozvahy
k 31.12.2022, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2022 a přílohy této účetní závěrky, která
obsahuje  popis  použitých  podstatných  účetních  metod  a  další  vysvětlující  informace.  Údaje
o Organizaci jsou uvedeny v bodě I. přílohy této účetní závěrky.

Podle  našeho  názoru  účetní  závěrka podává  věrný  a  poctivý  obraz  aktiv  a  pasiv  organizace
Dobrovolnické centrum, z.s. k 31.12.2022 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za
rok končící 31.12.2022 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky
pro  audit,  kterými  jsou  mezinárodní  standardy  pro  audit  (ISA),  případně  doplněné  a upravené
souvisejícími  aplikačními  doložkami.  Naše  odpovědnost  stanovená  těmito  předpisy  je  podrobněji
popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a
Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Organizaci nezávislí a splnili
jsme  i  další  etické  povinnosti  vyplývající  z uvedených  předpisů.  Domníváme  se,  že  důkazní
informace,  které  jsme  shromáždili,  poskytují  dostatečný  a  vhodný  základ  pro  vyjádření  našeho
výroku.

Odpovědnost  rady spolku Organizace za účetní závěrku

Rada  spolku  Organizace  odpovídá  za  sestavení  účetní  závěrky podávající  věrný  a  poctivý  obraz
v souladu  s českými  účetními  předpisy,  a  za  takový  vnitřní  kontrolní  systém,  který  považuje  za
nezbytný pro sestavení  účetní  závěrky tak,  aby neobsahovala  významné (materiální)  nesprávnosti
způsobené podvodem nebo chybou.

Při  sestavování  účetní  závěrky  je  rada  spolku  Organizace  povinen  posoudit,  zda  je  Organizace
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající
se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky,
s výjimkou  případů,  kdy  rada  spolku  plánuje  zrušení  Organizace  nebo  ukončení  její  činnosti,
respektive kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším  cílem  je  získat  přiměřenou  jistotu,  že  účetní  závěrka  jako  celek  neobsahuje  významnou
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš
výrok.  Přiměřená  míra  jistoty  je  velká  míra  jistoty,  nicméně  není  zárukou,  že  audit  provedený
v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující
významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční č. KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 

považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu
mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

 Identifikovat  a  vyhodnotit  rizika  významné  (materiální)  nesprávnosti  účetní  závěrky
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato
rizika a  získat  dostatečné a  vhodné důkazní  informace,  abychom na jejich základě mohli
vyjádřit  výrok.  Riziko,  že  neodhalíme  významnou  (materiální)  nesprávnost,  k  níž  došlo
v důsledku  podvodu,  je  větší  než  riziko  neodhalení  významné  (materiální)  nesprávnosti
způsobené chybou, protože součástí  podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování,
úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol  radou spolku.

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit v takovém
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

 Posoudit  vhodnost  použitých účetních pravidel,  přiměřenost  provedených účetních odhadů
a informace, které v této souvislosti rada spolku Organizace uvedla v příloze účetní závěrky.

 Posoudit  vhodnost  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky
radou spolku a  to,  zda s  ohledem na shromážděné důkazní  informace existuje  významná
(materiální)  nejistota  vyplývající  z  událostí  nebo  podmínek,  které  mohou  významně
zpochybnit  schopnost  Organizace  nepřetržitě  trvat.  Jestliže  dojdeme  k  závěru,  že  taková
významná  (materiální)  nejistota  existuje,  je  naší  povinností  upozornit  v  naší  zprávě  na
informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou
dostatečné,  vyjádřit  modifikovaný  výrok.  Naše  závěry  týkající  se  schopnosti  Organizace
nepřetržitě  trvat  vycházejí  z důkazních informací,  které  jsme získali  do data  naší  zprávy.
Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Organizace ztratí schopnost
nepřetržitě trvat.

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému
zobrazení.

Naší  povinností  je  informovat  radu spolku mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování  auditu
a o významných  zjištěních,  která  jsme  v  jeho  průběhu  učinili,  včetně  zjištěných  významných
nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

22HLAV s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                             Ing. Kamila Neradová
evidenční č. KAČR 277                                                                                    evidenční č. KAČR 2091

V Ústí nad Labem, dne 3. května 2023

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:
1. Rozvaha k 31.12.2022
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2022 – 31.12.2022
3. Příloha k účetní závěrce za období 1.1.2022 – 31.12.2022
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Ústecký kraj  Sociálnì aktivizaèní služby pro rodiny s dìtmi 873 800,00
Ústecký kraj  Dobrovolníci uprchlíkùm z Ukrajiny 
 - Krajské asisteèní centrum pro uprchlíky 
 z Ukrajiny v Ústeckém kraji (KACPU ÚK) 200 000,00
Ústecký kraj  Zajištìní humanitární pomoci - KACPU ÚK 200 000,00
Ústecký kraj  Koordinace dobrovolníkù v KACPU ÚK 100 000,00
Ústecký kraj  Podpora rozvoje dobrovolnictví 
 v Ústeckém kraji 2022 100 000,00
Ústecký kraj  Pøipravenost organizací a dobrovolníkù 2021
 (èásteèné plnìní/èerpání projektu) 20 815,00
Statutární mìsto Dobrovolnické centrum - SAS 
Ústí nad Labem pro rodiny s dìtmi 137 370,00
Statutární mìsto  Dobrovolnické mentoringové programy
Ústí nad Labem pro dìti a mládež v Ústí nad Labem 22 120,00
Statutární mìsto 
Ústí nad Labem Dobrovolníci v kultuøe k nezaplacení 15 000,00
Ministerstvo vnitra ÈR Podpora integrace držitelù doèasné ochrany 
 na území Statutárního mìsta Ústí nad Labem 
 v roce 2022 526 908,00
Ministerstvo vnitra ÈR Regionální dobrovolnické centrum 
 pro Ústecký kraj 500 000,00
Ministerstvo vnitra 
a ESF - Operaèní program
zamìstnanost Pilotní ovìøení - Rozvoj dobrovolnictví v ÈR 238 543,23
Ministerstvo vnitra ÈR Dobrovolníci ve sportu  127 000,00
Ministerstvo vnitra ÈR Krajské koordinaèní centrum dobrovolnické 
 pomoci Ústeckého kraje 120 000,00
Ministerstvo vnitra ÈR Dobrovolnická služba v kultuøe  45 000,00
Ministerstvo vnitra ÈR Program Pìt P 38 000,00
Ministerstvo pro místní  Elektromobily pro sociálnì aktivizaèní služby
rozvoj a Evropský fond  v Ústí nad Labem (èásteèné plnìní/
pro regionální rozvoj èerpání projektu) 170 021,00
Ministerstvo práce  Zajištìní pomoci a péèe o obyvatele Ukrajiny
a sociálních vìcí ÈR pøicházející do Èeské republiky v dùsledku 
 války s Ruskou federací 349 153,00
Èlovìk v tísni, o. p. s. Kulturní klub pro ukrajinské uprchlíky 202 000,00
Èesko-nìmecký fond 
budoucnosti, nadaèní fond Dobrovolníci pro Ukrajinu 100 000,00 

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 2022 - VÝNOSY

Zdroje pøíjmù Projekt / úèel Èástka

Nadace ÈEZ Dobrovolníci pro Ukrajinu v Ústeckém kraji 50 000,00 
Nadace Open Society Digitalizace dobrovolnictví - Vlna pomoci
Fund Praha v Ústeckém kraji (èásteèné plnìní/
 èerpání projektu) 37 899,00 
Nadace rozvoje obèanské 
spoleènosti  Spoleènì to dáme - 
-Nadaèní fond Tesco mentoringové programy 10 000,00 
Nadace ÈEZ Podpora èinnosti dobrovolnického centra 
 (èásteèné plnìní/èerpání projektu) 7 056,00 
KNAUF INSULATION, s. r. o. Køesadlo 2021 - slavnostní ocenìní dobrovolníkù  115 000,00 
Spolek pro chemickou 
a hutní výrobu, a. s. Spoleènì to zvládneme - Douèovatelna 4 000,00 
ESF - Operaèní program Bydlím a žiji v Ústí nad Labem - Housing first 
zamìstnanost - EU (èásteèné plnìní/èerpání projektu) 4 265 022,82 
Erasmus+  Professional volunteer management 
 and training through digitalization 614 691,51 
Erasmus+  Active Collective 84 169,42 
Erasmus+  European Grand Tour 66 331,17 
Evropský fond  Silní sousedé 2.0 - vicejazyènost v pøíhranièním
pro regionální rozvoj regionu díky binacionální dobrovolné službì  804 077,98 
Ministerstvo  Silní sousedé 2.0 - vicejazyènost v pøíhranièním
pro místní rozvoj ÈR regionu díky binacionální dobrovolné službì 67 422,32 
Interreg - Danube 
Transnational Programme D-CARE (èásteèné plnìní/èerpání projektu) 1 025 016,28 
Dùm zahranièní spolupráce IMProVE 2.0 - Inclusive Methos in Professional 
 - Erasmus+ Volunteering in Europe (èásteèné plnìní/
 èerpání projektu) 3 423 015,47 
Dùm zahranièní spolupráce Sdílení dobré praxe v rámci akce
 - Evropský sbor solidarity  s názvem Køesadlo 2021 30 000,00 
Dùm zahranièní spolupráce  Embrace Inslusion and Diversity in your Erasmus+
- Erasmus+ Projects! - úèast na mezirnárodní aktivitì   8 219,16 
Dùm zahranièní spolupráce 
- Erasmus+ Quality Label - zahranièní dobrovolnictví 8 006,96 
Úøad práce ÈR Pøíspìvek na pracovní místa 527 444,00 

tržby z prodeje služeb  473 339,00 
pøijaté pøíspìvky (dary a ostatní)  185 441,13 
ostatní výnosy  35 380,46 
pøijaté èlenské pøíspìvky  800,00 
pøijaté bankovní úroky  558,12 
kurzové zisky  103,67 
CELKEM  15 928 724,70 

Zdroje pøíjmù Projekt / úèel Èástka



PODÌKOVÁNÍ A HOSPODAØENÍDOBROVOLNICKÉ CENTRUM ÚSTÍ NAD LABEM

66 67

Položka èástka Kè
Materiálové náklady (spotøební materiál, 
kanceláøské potøeby, potraviny, literatura, PHM) 399 377,62 
Nákup DHIM 218 227,66
Spotøeba energie 157 770,05
Spotøeba ostatní 206 510,23
Opravy a udržování 49 642,85
Cestovné 84 808,99
Úèetnictví 260 555,00
Nájemné 299 345,80
Telefonní poplatky, internet, poštovné 160 462,82
Fotopráce, grafika, správa PC a www 320 520,57
Ostatní služby IÈO - supervize, poradenství, konzultace 306 209,00
Školeni a kurzy 80 042,45
Ubytování a strava, vstupné na akce 34 916,17
Doprava 60 716,71
Ostatní služby 313 136,75
Mzdové náklady vèetnì DPP (odborné služby, externí pracovníci) 7 336 587,00
Zákonné sociální pojištìní 2 203 860,00
Zákonné sociální náklady 7 658,00
Pojištìní - majetek, služební automobil 64 977,00
Pojištìní - zákonné pojištìní zamìstnancù 12 226,70
Pojištìní dobrovolníkù 57 223,00
Danì a poplatky 2 156,90
Pokuty a penále 1 022,00 
Jiné ostatní náklady 29 991,91 
Odpisy dlouhodobého majektu 20 312,00 
Úroky 3 600,07 
Bankovní poplatky  340,00 
Ostatní provozní náklady 3 023 958,87 
Poskytnuté èlenské pøíspìvky 5 720,00 
Kurzové rozdíly 31 246,95 
CELKEM 15 753 123,07

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 2022 - NÁKLADY VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 2022 - ROZVAHA

Aktiva 2021 2022 
Samostatné movité vìci 382 619,00 1 378 256,61 
Oprávky k sam. mov. vìcem -382 619,00 -402 931,00 
Pokladna 46 694,20 32 571,36 
Bankovní úèty 853 586,96 2 053 368,97 
Peníze na cestì  0,00 0,00 
Odbìratelé 153 000,00 100 000,00 
Poskytnuté provozní zálohy 237 180,00 226 120,00 
Náklady pøíštích období 8 572,00 8 927,00 
Dohadné úèty aktivní 1 723 335,22 1 252 331,01 
Pøíjmy pøíštích období 294 403,59 1 768 186,99 
Jiné pohledávky 159 460,90 0,00 
CELKEM 3 476 232,87 6 416 830,94 

Pasiva   
Nerozdìlený zisk 176 864,81 351 718,85 
Výsledek hospodaøení (+ zisk, - ztráta) 174 854,04 175 601,63 
Fondy 7 056,00 190 209,33 
Vlastní jmìní 0,00 926 560,00 
Dodavatelé 126 439,30 43 033,00 
Ostatní závazky 114 998,15 109 927,00 
Zamìstnanci 470 318,00 507 849,00 
Zúètování s institucemi soc. a zdra. zabezpeèení 231 194,00 241 472,00 
Ostatní pøímé danì 37 365,00 21 809,00 
Výnosy pøíštích období 1 899 963,57 3 624 031,13 
Dohadné úèty pasivní 237 180,00 224 620,00 
CELKEM 3 476 232,87 6 416 830,94
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